





SPORT

FOTBAL

După ultima restanță: Progresul-Steagul Roșu 2-1

Petrolul - lider de toamnă

Așadar, până la primăvară vom avea un nou lider la fotbal: Petrolul Ploiești. Schimbarea de ultim moment produsă la șefia clasamentului...

Fără să fie vorba de o victorie în jocurile de fotbal, dar mai cu seamă datorită faptului că Petrolul Ploiești...

Echipa Dinamo București - campioană a R. P. Române la box



Prin atractivitatea meciurilor anunțate - gala de box de ieri dimineață - a avut drept rezultat...

Gala a fost deschisă cu întâlnirea dintre L. Ambrus și Mircea Dobrescu. Meciul, viu disputat, s-a terminat cu un rezultat de egalitate...

După câteva meciuri de slab nivel tehnic (Birsu Stan - Anghel Gheorghe; Stănescu Constantin - Ion Pilișoiu)...

La „internaționalele” de tenis de masă ale R. P. Polone

Succese ale jucătoarelor noastre

VARSOVIA 10 (Agerpres). - Aseară în sala Campioanele mondiale au avut loc...

La turneul internațional de șah

Din ce în ce mai interesant, mai disputat, cel de-al 5-lea turneu internațional de șah al R. P. Române...

VOLEI Patru întilniri și o absență

Campionatul republican de volei a programat ieri în Capitală 5 întilniri...

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

GALATI (cosp. „Scinteia”). În sala de sport a școlii medii nr. 4 s-au desfășurat simțată și duminică...



Articole de uz casnic produse de întreprinderea de industrie locală „Bășaritul” din Capitală. (Foto: M. Cioabă)

Sosirea ambasadorului Republicii Cuba în R. P. Română

La 10 decembrie a sosit la București Manuel Yepa Menendez, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Cuba...

Din poșta SĂPTĂMÎNII

835 TONE ȚEVI LAMINATE. „Au fost date peste plan în luna trecută de colectivul fabricii de țevi Roman...”

LUMINA ELECTRICĂ

„A fost instalată în 17 sate din raionul Tirnăveni. Pe o distanță de 5 km. spre comuna Bălcăci...”

UN SCHIMB DE EXPERIENȚĂ

„A avut loc în comuna Bălteni, raionul Vaslui. S-a ținut o consfățuire cu tema „Prepararea furajelor grosiere...”

PRODUCȚII MARI DE LAPTE

„Ca urmare a îngrijirii și furajării raționale a animalelor s-au obținut de la ferma de vaci...”

ORCHESTRA DE MUZICĂ POPULARĂ

„Din orașul Botoșani a intrat prin un turneu în satele raionului Săveni. Primul spectacol a avut loc la câminul cultural...”

NOI CIRCUMSCRIPTII SANITARE

„Au fost înființate în orașul și raionul Huși. Noua circumscripție sanitară din comuna Arsura va deservi și satele Pîhnești...”

IERI LA PITEȘTI

Consfățuire cu cititorii

La bibliotecă Cartea Rusă, a avut loc o consfățuire cu cititorii și iubitorii literaturii tehnice...

Concurs „Drumeții veseli”

La cinematograful „București” s-a desfășurat un concurs „Drumeții veseli” organizat de secția de învățământ și cultură...

Intrecerea planoriștilor

Comisia regională de aviație sportivă a U.G.F.S. Argeș a inițiat o întrecere între echipele de planoriști din regiunile Oltenia, București și Argeș...

Un nou local de alimentație publică

La barterul blocului din str. Șerban Vodă a fost inaugurată ieri cofetăria „București”. Nou local de alimentație publică este dotat cu mobilier și instalații moderne...

Puterea agrotehnicii

(Urmare din pag. 1-a)

specie - oamenii știu să facă deosebirea între caracterul reformei agrare din 1924 și acela al reformei din 1945; ei răspund la problema „procesul de lărgire și consolidare a relațiilor socialiste în agricultură...”

Pe lângă cele două metode de propagandă agricolă, în fiecare țară se organizează cursuri agrotehnice - predare și seminar - conduse de cei doi ingineri din Târgu. Cultivarea loturilor experimentale, îngrijirea în mod diferențiat - tot o școală a agrotehnicii înalte poate fi denumită.

Meciuri Amicale

C.S.O. Reșița-Minerul Lupeni 3-0; Dinamo Bacău-C.S.M.S. Iași 3-1; C.S.O. Baia Mare-Știința Cluj 1-4; Prhovca Ploiești-Tractorul Brașov 0-1; Industria Sirmii Cimpia Turzii. Arleșul Turda 3-0; C.S.O. Craiova-Dinamo Pitești 2-0; C.S.M. Brăila-Știința Galați 5-1; Polona Climpina-Melcul Tigoviste (inert) 6-0; Dinamo Galați-Rapid București 1-2; C.S.M. Crisana-U.T.A. 2-1; J.U.C.F.R. Timișoara 3-0.

Oameni și inițiative

Tara sovietică, oamenii ei au înțeles că un program mare, Visul omeniilor - comunismul - se realizează după un plan concret, conținut în Programul P.C.U.S. Peste tot oamenii sovietici studiază hotărârile Congresului al XXII-lea, trag concluzii pentru munca lor.

Încă din 1918 V. I. Lenin vorbea despre marea inițiativă a oamenilor săi să elibereze de exploatarea capitalistică; încă de atunci el prevedea urgia putere creatoare a inițiativii.

„Brigăzile de muncă comuniste se apar în număr tot mai mare în toate colțurile țării și toate cele inițiative. Ale marilor inițiative a oamenilor sovietici.

Într-una din școlile săli ale Muzeului Revoluției din Moscova sînt prezentate exponate despre primele brigăzi ale muncii comuniste. Nu de mult s-au împlinit 3 ani de cînd brigada condusă de tovarășul Stanilevici de la depoul Moscova-triaj a obținut, prima în Uniunea Sovietică, titlul de colectiv al muncii comuniste.

În zilele desigur, toate aspectele acestei inițiative. Membrii brigăzilor au organizat cursuri de studiere a noilor mașini, au învățat meserii suplimentare care îi ajută în întreținerea tehnică. Impresia de inginerii au studiat posibilitatea de perfecționare a agregatelor, aplicînd cele mai bune inovații.

Brigada de construcție, au impozabil încoperit, au desenat și au realizat modele pentru îmbrăcămintea personalului de deservire.

„Viața și actualitatea” - așa se intitulă ziarul vorbit pe care începe să-l organizeze pentru oameni muncii din Moscova. Casa actorului. Casa științarilor și a oamenilor de artă. Și aici este vorba despre o inițiativă. Despre o interesantă acțiune a intelectualilor din Moscova.

În toate marile întreprinderi din Uniunea Sovietică muncitorii discută acum felul în care se poate aplica în fiecare sector propunerea maestrului Ivan Zubrev de la uzina „Sececa și Ciocanul” din Moscova.

AL STARK

